

C3 心对心

55 112
PROMISES
IN CHRIST
雅各书 3:18

基督里的应许



【C3心对心】 03基督里的应许（林后—20）

「神的应许，不论有多少，在基督都是是的。所以藉着他也都是实在的，叫神因我们得荣耀。」（林后—20）

1. 神应许的确实性：神的应许在基督里都是「是的」。基督是神应许的成全和实现的保证。
2. 基督的中保作用：将神的应许带给我们，使我们在信心中接受和经历这些应许的实现。
3. 荣耀神的生命：当经历并见证神的应许在我们生活中的实现时，不仅使我们得益，也使神因我们的生命得荣耀。我们的信心和见证成为荣耀神的工具。

哥林多后书

C3灵修
C3 LING XIU

真心话 时间

林后一12-24

03 神的应许与信实



【真心话】03神的应许与信实（林后—12-24）

我们所夸的是自己的良心，见证我们凭着神的圣洁和诚实；在世为人不靠人的聪明，乃靠神的恩惠，向你们更是这样。13我们现在写给你们的话，并不外乎你们所念的、所认识的，我也盼望你们到底还是要认识；14正如你们已经有几分认识我们，以我们夸口，好像我们在我们主耶稣的日子以你们夸口一样。15我既然这样深信，就早有意到你们那里去，叫你们再得益处；16也要从你们那里经过，往马其顿去，再从马其顿回到你们那里，叫你们给我送行往犹太去。17我有此意，岂是反覆不定吗？我所起

的意，岂是从情欲起的，叫我忽是忽非吗？18我指着信实的神说，我们向你们所传的道，并没有是而又非的。19因为我和西拉并提摩太，在你们中间所传神的儿子耶稣基督，总没有是而又非的，在他只有一是。20神的应许，不论有多少，在基督都是是的。所以藉着他也都是实在（实在：原文是阿们）的，叫神因我们得荣耀。21那在基督里坚固我们和你们，并且膏我们的就是神。22他又用印印了我们，并赐圣灵在我们心里作凭据（原文是质）。23我呼吁神给我的心作见证，我没有往哥林多去是为要宽容你们。24我们并不是辖管你们的信心，乃是帮助你们的快乐，因为你们凭信才站立得住。

【中心节】 神的应许，不论有多少，在基督都是是的。所以藉着他也都是实在的，叫神因我们得荣耀。
(林后—20)

【引言】 在哥林多后书第一章的后半部分，保罗向哥林多教会表达了他对神的信实和应许的坚定信念。他强调，所有神的应许在基督里都是「是的」，并借此向信徒们保证神的话语和计划是可信的。他进一步解释了自己的行程计划，澄清了一些误解，并强调了他与信徒们之间真诚的关系。

OB在基督里承受神的应许 程蒙恩长老



【牧者短讲】03在基督里承受神的应许（程蒙恩长老）

1. 神的应许在基督里都是成就的：神的应许无论有多少，在基督里都是是的，即都是实在的、成全的。基督通过十架的救恩使我们能承受这些应许。
2. 凭信心承受神的应许：在环境看来似乎达不到时，要坚信在基督里都是是的，阿们的，即一定会成全。
3. 保罗的教导与见证：保罗对哥林多人传讲的道，都是在基督里凭信心讲道，启示基督、高举基督。
4. 神得荣耀：当我们因着基督在神面前有信心领受应许时，神因我们得荣耀。反之，若只看环境而失去信心，不仅无法领受应许，也使传道的信心消减。

C3 灵修
C3 LING XIU

凭神恩惠而行



一、凭神恩惠而行（第12-14节）

「我们所夸的是自己的良心，见证我们凭着神的圣洁和诚实；在世为人不靠人的聪明，乃靠神的恩惠，向你们更是这样。我们现在写给你们的话，并不外乎你们所念的、所认识的，我也盼望你们到底还是要认识；正如你们已经有几分认识我们，以我们夸口，好像我们在我们主耶稣的日子以你们夸口一样。」（林后—12-14）保罗指出，他们所夸的是凭着神的圣洁和诚实，而不是靠人的聪明行事。他们的行为和言语都是出于对神的信靠和对信徒的真诚爱。他希望哥林多信徒能够完全认识到这一点，并在主耶稣的日子以他为夸口。

【反思】我们在生活中是否也像保罗一样，凭神的恩惠而行事？我们的行为和言语是否反映了对神的依靠和对他人的真诚？





坚定不移的计划



二、坚定不移的计划（第15-17节）

「我既然这样深信，就早有意到你们那里去，叫你们再得益处；也要从你们那里经过，往马其顿去，再从马其顿回到你们那里，叫你们给我送行往犹太去。我有此意，岂是反覆不定吗？我所起的意，岂是从情欲起的，叫我忽是忽非吗？」（林后—15-17）

保罗解释了他原本计划访问哥林多的行程，但由于一些原因未能成行。他澄清自己并非反覆无常，而是有明确的计划和目的。他强调他的决定不是出于情欲，而是出于对神的信靠。

【应用】 在面对变动和不确定时，我们是否也能像保罗一样坚定不移，信靠神的引导？我们如何在生活中表现出这种坚定的信心？





神的应许
在基督里的实现

He is faithful in Christ.
2 Corinthians 1:18-22

三、神的应许在基督里的实现（第18-22节）

「我指着信实的神说，我们向你们所传的道，并没有是而又非的。19因为我和西拉并提摩太，在你们中间所传神的儿子耶稣基督，总没有是而又非的，在他只有一是。20神的应许，不论有多少，在基督都是是的。所以藉着他也都是实在（实在：原文是阿们）的，叫神因我们得荣耀。21那在基督里坚固我们和你们，并且膏我们的就是神。22他又用印印了我们，并赐圣灵在我们心里作凭据（原文是质）。」（林后—18-22）保罗强调，神的应许在基督里都是「是的」，即都是确定的、可信的。他

指出，传讲神的儿子耶稣基督的信息是没有变化的，因为神的应许在基督里都得到了实现。他还提到，神用圣灵印证了他们，使他们在基督里坚固。

【挑战】 我们如何在生活中体现对神应许的信心？我们是否相信神的应许在基督里已经实现，并且这些应许对我们的生活有实质性的影响？



Understanding
and increase
Corinthians 1:2-24
2 Corinthians 1:2-24

为信徒的喜乐而服事



四、为信徒的喜乐而服事（第23-24节）

「我呼吁神给我的心作见证，我没有往哥林多去是为要宽容你们。我们并不是辖管你们的信心，乃是帮助你们的快乐，因为你们凭信才站立得住。」

（林后—23-24）保罗解释他未能前往哥林多的原因，是为了宽容信徒。他强调，他们的角色不是辖管信徒的信心，而是帮助他们的喜乐，使他们凭信站立得住。这展示了保罗对信徒的爱和关怀。

【应用】我们如何在他人信心软弱时提供理解和宽容？在实际生活中，我们如何通过鼓励和支持帮助他人增强信心？

【结语】 在这段经文中，保罗通过分享他对神应许的坚定信心，以及他对哥林多信徒的真诚关怀，展示了一个属灵领袖应有的姿态。他不仅澄清了自己的行程和动机，更强调了神的信实和应许在基督里的实现。神一切的应许，借着主耶稣临到我们，都是实实在在的。耶稣基督是打开神所有应许的钥匙，祂是神所有应许中最大的应许。神既然已经把最大的应许——耶稣基督赐下，就没有不能成就的事。

族 裔 集 会
CHINESE YOUTH PRAYER MEETING

呼 应 与 禱 告



【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您在基督里赐下确实的应许，让我们在生活中有了坚固的信心。求您帮助我们在面对变化和不确定时，能够坚定不移地信靠您，并在生活中反映出对您应许的信心。愿我们在彼此的关系中，展现出真诚的关怀和服事的精神，帮助他人也在信心中站立得住。我们奉耶稣的名祈求，阿们。

